



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Состоялся открытый турнир Главного следственного управления СКР по Республике Крым по гиревому спорту, посвященный Дню Конституции России и 300-летию со дня создания "майорских" следственных канцелярий



Сегодня в Крыму состоялся открытый турнир Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым по гиревому спорту. Он посвящен Дню Конституции России и 300-летию со дня создания "майорских" следственных канцелярий.

В соревновании приняли участие сотрудники Главного следственного управления СКР по Республике Крым, следственного управления СКР по городу Севастополю, военного следственного управления СКР по Черноморскому флоту, ветераны следствия, а также члены Крымского республиканского отделения Общероссийской общественной организации по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Руководитель Главного следственного управления СКР по Республике Крым **Михаил Назаров** отметил, что впервые в данном мероприятии принимают участие все следственные подразделения Следственного комитета России, дислоцирующиеся на Крымском полуострове, пожелал участникам состязания победы.

Также среди почетных гостей на турнире присутствовали 12-ти кратный чемпион мира, 2-х кратный чемпион Европы, 3-х кратный чемпион России среди ветеранов по гиревому спорту, мастер спорта международного класса по гиревому спорту, заслуженный тренер России, заслуженный работник физической культуры и спорта Республики Крым **Анатолий Швецов**, рекордсмен мира, 4-х кратный чемпион мира по гиревому спорту, рекордсмен Книги рекордов Гинеса (2013 год), мастер спорта СССР по спортивной гимнастике, по экстремальному жиму штанги лежа, мастер спорта Украины по гиревому спорту, руководитель физической культуры и спорта Симферопольского авто-транспортного техникума **Сергей Письменный**.

За участников соревнования пришли поболеть коллеги и члены их семей, а также учащиеся кадетского класса.

По итогам индивидуального первенства победителям вручены памятные медали и грамоты.

09 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1388352>